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خاطره بد 

جشنواره استعدادیابی والیبال پسران می‌توانست شیوه‌ای تازه 
در برگزاری مسابقات پایه باشد؛ برگزاری مسابقه در 2زمان 
15دقیقه‌ای و بدون تعیین  برنده و بازنده. اما میزبانی ضعیف 
خاطرات خوش را به تلخی تبدیل کرد. مسابقات در سالن‌ 
غیراستاندارد فریدونکنار انجام شد. استفاده حدود ۵۰تیم و 
‌۳۰۰بازیکن از رستوران مشترک  تعداد زیادی از بازیکنان 
‌14ساله را با بیماری دست به گریبان کرد و... چطور کارشناسان 
وزارت ورزش اجازه می‌دهند سرمایه‌های کشور نخستین گام‌های 
ورزش قهرمانی را با خاطرات بد پشت سر بگذارند؟ انتظار می‌رود 

اداره بازرسی وزارت ورزش به این مسائل بپردازد.

کمیته فنی یا کشک؟

امروز جلسه کمیته فنی فدراسیون والیبال برگزار می‌شود تا 
عملکرد تیم‌های ملی در نیمه اول سال بررسی شود. به ظاهر 
اتفاق خوبی است ولی وقتی انتخابات مربیان تیم‌های ملی اغلب 
سفارشی انجام می‌شود و مربیان هم در سایه حمایت رسانه‌های 
نزدیک به فدراسیون، به جای پاسخگویی فرافکنی می‌کنند، به 
قول پیشکسوت فوتبال کمیته فنی کشک نیست؟  اما مسائل ملی 
نباید لاپوشانی شود. منتقد و کارشناس اگر از سر صدق حرفی 
برای گفتن نداشته باشد یا از بیان واقعیات بترسد، به هیچ دردی 
نمی‌خورد. حتی اگر فدراسیون والیبال به راه خود برود و جلسات 

نمایشی برگزار کند، کارشناسان و منتقدان مسئول هستند.

حلقه رقابت بازیکنان پشت‌خط‌زن والیبال هر سال تنگ‌تر می‌شود 
و درخشش جوانانی چون محمد بربست و متعاقب آن امیرمحمد 
گلزاده زنگ خطر را برای قطر پاسور‌های ملی‌پوش به صدا در آورده 
است. بربست هفته گذشته در بازی با شهداب یزد در لیگ برتر 
به‌تنهایی۴۰امتیاز کسب کرد که رکوردی بی‌نظیر در والیبال 
ایران است. این جوان اهل ارومیه با 2متر و 2سانتی‌متر قد در تیم 
گیتی‌پسند اصفهان بازی می‌کند و اگر به‌درستی راهنمایی شود، 
موقعیت بازیکنانی همانند پوریا یلی، صابر کاظمی، بردیا سعادت و 
حتی امین اسماعیل‌نژاد به خطر می‌افتد. هر‌چه نیروی جوانی به 
تیم ملی اضافه شود، تحرک و انگیزه برای حفظ موقعیت فزونی 
می‌گیرد. کاش انباشت بازیکن قطر پاسور را در پاسوری هم داشتیم.

پدیده‌ای دیگر
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1 - فیلمی ساخته ویتوریو 
دسیکا، سینماگر ایتالیایی 

- آبستن
2 - محیط طبیعی زندگی - 
نوعی ماشین چاپ - شیرینی 

پسته‌ای تبریز
3 - زیستگاه اصلی گل سوسن 
چلچراغ در گیلان – شرح‌داده 

شده - قدم یکپا
4 - صفرا - پناهگاه - دینداری

5 - گوشه‌ای در دستگاه شور 
- خوشنویسی

6 - برقرار - سرزمین - رشته‌ای 
در شمشیربازی

7 - برنج گیلانی - خوشبو‌کننده 
شیرینی - ذبح در راه خدا

8 - ضمیر متکلم وحده - 
صحرانشین - روشنایی

9 - از ابزارهای شبکه جهانی 
اینترنت – کم‌عقل - صدمه

10 - علم شعبده - اندک - 
فرماندهان
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چهارپایان می‌گردد - تحقیق

13 - یادداشت - علم وراثت 
- گیاهی خودرو با مصرف 

دارویی

14 - از القاب امام‌علی)ع( - 
پول چین - خجستگی

15 - دختر آدم و حوا - 
موسیقی‌دان ایرانی که سیم 

ششم را به تار افزود
  

عمودی:
1 - علم پزشکی – ساده‌لوح 

- خاستگاه
2 - ماشین خاکبرداری - 

بیگانه - چهاردیواری مسقف
3 - دوره پیش‌دبستانی - سپهر 

- فشار برای راندن چیزی
4 - راه قابل عبور برای 
چهارپایان - تراژدی معروف 
ژان راسین، نمایشنامه‌نویس 

فرانسوی
5 - فاکس - چندبیت - ستاره

6 - درختی جنگلی - صندلی 
دندانپزشکی – پنهان‌شدن

7 - فاقد برجستگی - جمع 
مزیت - غیراختیاری

8 - پایتخت پرو - وسیع و 
باصفا - تأکیدشده

9 - رمانی نوشته میان 
پیامبران  از   - کوندرا 

بنی‌اسرائیل - طرف
10 - پدر طب یونانی - یخ 

زیرناودان - مقعر
11 - آهارزده - مرحبا – 

پایه‌ها

12 - از کار و تلاش گریزان است 
- ارزن

13 - خرس - کتاب آثار منظوم 
شاعر - سیاستمدار اتریشی قرن 

نوزدهم
14 - از طرح‌های شناخته‌شده فرش 
دستباف ایرانی - نقاش فرانسوی 

تابلوی صبحانه قایقران‌ها - چهره
 - گذاشته‌شده  گرو   -  15
جنگل‌هایی در ساحل جنوبی 

15دریای خزر - دو تا نون
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 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 4327
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.
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امیدهای 
درستکار

روز دوم مسابقات امیدهای جهان 
امروز با حضور ‌5کشتی‌گیر ایرانی 

پیگیری خواهد شد

سومین مرحله مسابقات گرندپری انگلستان در 
حالی از روز گذشته در شهر منچستر آغاز شد که 
تکواندوکاران ایران به‌دلیل عدم‌صدور روادید از 
سوی سفارت انگلستان در آنکارا، نتوانستند در 
این مسابقات حاضر شوند. روال حضور در مسابقات 
گرند‌پری به این صورت است که دعوتنامه این 
رقابت‌ها برای تکواندوکاران واجد شرایط، از سوی 
فدراسیون جهانی ارسال می‌شود. هادی ساعی، 
رئیس فدراسیون تکواندو در سفر خود به فرانسه 
و در حاشیه مسابقات گرندپری پاریس، روز 
۱۳شهریورماه در جلسه‌ای که با رئیس فدراسیون 
جهانی داشت، از دکتر »چو« درخواست کرد با 
توجه به تجربیات مسابقات جهانی‌۲۰۱۹، دعوتنامه 
تکواندوکاران ایران زودتر ارسال شود. ضمن اینکه 
بعد از بازگشت به تهران نیز ‌۲نامه در همین خصوص 

به WT ارسال شد. براساس همین پیگیری‌ها 
در تاریخ ‌۱۵شهریورماه، دعوتنامه‌ها به‌دست 
مسئولان فدراسیون رسید. پس از این و در تاریخ 
‌۱۷شهریورماه، مشخص شد نفرات اعزامی به این 
مسابقات ازجمله تکواندوکاران، مربیان و سرپرست 
تیم باید در تاریخ ‌23شهریورماه به ترکیه سفر 
کنند و مدارک خود را به سفارت انگلیس در آنکارا 
تحویل دهند. از آن زمان پیگیری‌های لازم از سوی 
روابط بین‌الملل فدراسیون صورت گرفت و نامه‌های 
متعددی به کمیته برگزاری، فدراسیون جهانی و 
فدراسیون تکواندوی انگلستان درخصوص تسریع 
در صدور روادید اعضای تیم ملی ایران ارسال شد 
که متأسفانه این پیگیری‌ها نتیجه لازم را نداشت. 
در نهایت باعث شد تکواندوکاران کشورمان به‌رغم 
آمادگی بالا، حضور در این رقابت‌ها و امتیازات مهم 

آن)نفر اول۶۰، نفر دوم ۳۶ و نفر سوم ‌۲۱.۶امتیاز( را در 
مسیر کسب سهمیه المپیک از دست بدهند. با توجه به 
اتفاقات اخیر تکواندوکاران برای کسب سهمیه المپیک 

پاریس با مشکل جدی مواجه خواهند بود.

  هادی ساعی: درگیر بازی سیاسی شدیم
 عدم‌صدور روادید تکواندوکاران بازتاب فراوانی در 
رسانه‌های داخلی و خارجی داشته و همین مسئله 
باعث شده تا هادی ساعی به‌عنوان رئیس فدراسیون 
در این خصوص توضیحاتی بدهد: »همیشه شعار 
می‌دهند که ورزش باید جدا از سیاست باشد، اما 
باز هم مسائل سیاسی را در ورزش دخالت دادند. 
متأسفانه با این اتفاق و عدم‌حضور در منچستر کار 
ما برای کسب سهمیه المپیک پاریس سخت شد. 
مطمئن باشید حتما به این داستان واکنش نشان 

خواهیم داد. شهریور‌ماه که در گرندپری پاریس 
حضور پیدا کردم با رئیس فدراسیون جهانی و رئیس 
فدراسیون تکواندوی انگلیس صحبت و درخواست 
کردم که زودتر دعوتنامه ما را ارسال کنند. در آن 
مقطع گفتند که هنوز دعوتنامه برای هیچ کشوری 
ارسال نشده است که توضیح دادم ما برای دریافت 
ویزا باید به کشور ثالث برویم. نخستین کشوری 
بودیم که دعوتنامه حضور در مسابقات را دریافت 
کردیم. برای دریافت ویزا ‌3هفته زمان لازم است 
که ما ‌40روز زودتر این کار را انجام دادیم. از آن 
روز نیز بیش از 10، 12ایمیل به فدراسیون جهانی 
و فدراسیون تکواندوی انگلیس زدیم و حتی با وزارت 
امور خارجه هماهنگ کردیم که آنها نیز ورود کنند، 
اما متأسفانه همیشه این بازی‌های سیاسی به ورزش 

ما لطمه زده است.«

تکواندوکاران 
به گرند‌پری 
نرسیدند

با کارشکنی انگلیسی‌ها، ویزای 
 تکواندوکاران برای حضور در 
منچستر صادر نشد تا کار برای کسب 
سهمیه المپیک سخت و سخت‌تر شود

مسابقات امیدهای جهان در رشته کشتی آزاد در روز 
دوم با رقابت‌های نمایندگان ایران در اوزان61،74، 86، 
92و125کیلوگرم برگزار خواهد شد. شاگردان درستکار در 
این رقابت‌ها شانس اصلی قهرمانی به‌شمار می‌روند و همین 
مسئله باعث شد تا مروری بر وضعیت آنها داشته باشیم. 
پیش‌تر فرنگی‌کاران با اقتدار و پیش از اتمام مسابقات 
موفق شدند روی سکوي نخست دنیا در رده امیدهای 

جهان قرار گیرند.

61
kg

حبیب‌زاده جوان
 آرمین حبیب‌زاده ‌19ساله و دارنده مدال نقره 
جوانان جهان، ملی‌پوش ایران در وزن ‌61کیلوگرم 
خواهد بود. اوپس از استراحت در دور نخست در دور 
دوم به مصاف آسیل آیتاکین از قزاقستان خواهد 
رفت. در این وزن ‌20کشتی‌گیر در جدول حضور 

86دارند که با یکدیگر به رقابت خواهند پرداخت.
kgسودای کسب طلا

سجاد غلامی سال گذشته در مسابقات امیدهای جهان به مدال نقره 
رسید و حالا در آخرین سال حضور در رده امیدها برای رسیدن به 
مدال طلا تلاش خواهد کرد. ملی‌پوش ایران در وزن ‌86کیلوگرم، در 
دور اول با ترنت هیدلای از آمریکا مبارزه می‌کند و درصورت پیروزی 
در دور دوم به مصاف نورتیلیک کاریپبایف از قرقیزستان خواهد 

12رفت. در وزن ‌86کیلوگرم ‌24کشتی‌گیر در جدول حضور دارند.
5kgجوینده طلا

امیررضا معصومی دارنده مدال طلای نوجوانان و جوانان 
جهان، در وزن ‌125کیلوگرم ملی‌پوش ایران است. او در دور 
اول با آدیل میسیرجی از ترکیه پیکار می‌کند و درصورت 
غلبه بر این حریف در دور دوم به مصاف جونووان اسمیت از 
پورتوریکو و میلان کورسوگ از مجارستان خواهد رفت. در 

دسته فوق سنگین ‌16کشتی‌گیر در جدول حضور دارند.

74
kgفیروزپور باتجربه

محمدصادق فیروزپور دارنده مدال نقره امیدهای جهان در سال 
گذشته که حدود 2ماه پیش موفق شد در بازی‌های کشورهای 
اسلامی به مدال نقره برسد، در وزن ‌74کیلوگرم ملی‌پوش ایران 
است. فیروزپور در دور نخست به مصاف آتامیرات چارلیف از 
ترکمنستان خواهد رفت و درصورت پیروزی بر این کشتی‌گیر 

92در دور دوم با عصمت جیتفجی از ترکیه مبارزه می‌کند.
kgفیروزپور کوچک

برادر کوچک محمدصادق، امیرحسین فیروزپور20 ساله، 
ملی‌پوش وزن ‌92کیلوگرم ایران است. او ‌2مدال طلای 
جوانان جهان را دارد و یکی از امیدهای کسب طلا  در این  
مسابقات است. در وزن امیرحسین  19نفر حضور دارند و 
حریف  فیروزپور در دور اول  رضابک آیتموخان از قزاقستان 
است و برنده با ادلان ویسخانوف از فرانسه کشتی می گیرد.

مسابقات از 
ساعت 12به 

وقت ایران 
در ‌5وزن دوم 
برگزار خواهد 

شد و همچنین 
کشتی‌گیران 

حاضر در 
رقابت‌های 
رده‌بندی و 

فینال ‌5وزن 
نخست 

از ساعت 
19:30روی 

تشک خواهند 
رفت.


